

打保齡式車禍 巴士客滾落梯

藍車撞巴 巴撼平治10傷 大批消防救護員到場

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 屯門公路近深井交匯處昨晨發生涉及雙層巴士的3車相撞意外，共釀成10人受傷，其中一名懷疑站在巴士上層梯級的女乘客，更失平衡由上層滾落下層，當場頭部重創昏迷，幸經搶救後甦醒，目前情況穩定。

事發昨晨9時57分，九巴一輛落地僅3個月、由屯門建生開往灣仔北的960號雙層巴士，沿屯門公路第二線駛出九龍，駛至近深井交匯處時，在第四線行駛的一輛藍色私家車失控，撞向右邊路中石壘，再反彈越過兩條行車線猛撞向雙層巴士，巴士被撞後亦失控擦撞在慢線行駛的平治房車右車身。

車禍後，3車橫亘兩條行車線上，其中巴士車頭及車身損毀，擋風玻璃碎裂，姓吳車長(37歲)並無受傷，惟車上有8名男女乘客分別頭、手腳及腰部撞傷。

由於傷者眾多，大批消防員及救護員接報到場救援，先後共4男6女(10歲至60歲)傷者分送仁濟醫院及瑪嘉烈醫院救治。其中一名懷疑站在接近上層梯級的51歲女乘客，更失平衡由樓梯滾落下層，當場頭部重創昏迷，經即場搶救後已甦醒，送院後情況穩定。

據悉，她當時正擬前往灣仔書展購物，惟途中出事，行程取消。

封往九龍兩線 車龍2公里

肇禍的藍色私家車車頭毀爛，姓張男司機(34歲)及平治房車的姓馮男司機(36歲)亦告輕傷。受事故影響，屯門公路往九龍兩條行車線一度封閉，交通擠塞，龍尾延綿2公里至青龍頭。

九巴發言人表示，肇事雙層巴士的型號為丹尼士三鋒E500 turbo；據九巴網頁資料，該款巴士於去年11月才開始投入服務，為全新環保超低地台雙層巴士，肇事巴士落地僅3個月，剛於本月20日才完成月檢，事後已安排返回車廠檢查維修。

至於受影響乘客則獲安排轉乘其他巴士繼續行程，九巴又派員前往兩間醫院慰問受傷乘客。



■肇事藍色私家車車頭盡毀，遭殃的巴士及平治房車則停在其兩旁不遠處。



樓上「企客」或不獲全賠

專家解讀

根據九巴乘客須知指出，於巴士未停定時，乘客不可上落車，亦不可在雙層巴士上層及梯級站立；如非落車，請勿在車廂內走動。

國際專業保險諮詢協會會長羅少雄指出，巴士上應貼有上層或梯級不可站立告示，車長亦有責任提醒乘客，若乘客不理會下發生意外，乘客雖可向巴士公司索取意外賠償，但因乘客可能要為意外負上部分責任，未必獲全數賠償。

有九巴車長表示，巴士上層及梯級雖嚴禁站立，但類似960線由新界跨區出市區的長途線，周日及平日上班繁忙時間經常全車滿座，無座位乘客可能站在上層或樓梯，車長只能勸喻及作出相關廣播提示，無權驅逐。

■記者 杜法祖

此外，乘客在車廂內走動或站立

醉漢遇封路 怒篤區員臉

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 秀茂坪順天邨昨日凌晨發生區議員遇襲案，觀塘區議員蔡澤鴻與另一名區議員及其助手，現場監察行人天橋工程施工情況，其間與兩名擬乘的士強行通過封閉路段的醉漢發生衝突，混亂間蔡澤鴻報稱遭人以手指戳臉襲擊受傷，警方到場將涉嫌打人兼事後攔阻警車前進的兩名涉案男子拘捕帶署。至於報稱遇襲的區議員蔡澤鴻，事後因不適，須召救護車送院檢查。

事發昨日凌晨3時20分左右，現場為順安道9號順天邨天韻樓對開，據悉當時蔡澤鴻(48歲)正與另一名區議員莫建成及另外兩名助手，正在上址監察順天連接安達臣道發展區，橫跨順安道的行人天橋施工進度，當時正進行上橋架工序，有工人封路以配合施工。

除衫露紋身「撩」工人「隻揪」

未幾，一輛載有兩男一女乘客的士駛入



離開往寶達邨，一名男友人先下車，的士再載同她和兩名男友人到寶達邨，惟中途在順安道遇上工人封路，他們要求工人開

放道路讓的士通行，工人亦同意，但的士行駛間卻被另一輛迎面而來客貨車截停，最終演變成衝突。

蔡澤鴻事後回應稱，當時遭人幾乎「臉貼臉」地破口大罵及被手指戳臉，幸經檢查後傷勢無大礙，惟須到警署通宵落口供協助調查。

蔡澤鴻事後回應稱，當時遭人幾乎「臉貼臉」地破口大罵及被手指戳臉，幸經檢查後傷勢無大碍，惟須到警署通宵落口供協助調查。

蔡澤鴻事後回應稱，當時遭人幾乎「臉貼臉」地破口大罵及被手指戳臉，幸經檢查後傷勢無大礙，惟須到警署通宵落口供協助調查。

蔡澤鴻事後回應稱，當時遭人幾乎「臉貼臉」地破口大罵及